
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

«Εγγραφές μαθητών/τριών στα Δημοτικά Σχολεία για το σχολικό έτος 2025-26»

Aγαπητοί γονείς και κηδεμόνες οι αιτήσεις για τις εγγραφές των μαθητών/τριών 
που θα φοιτήσουν  για πρώτη φορά στην Α΄ Δημοτικού για το Σχολικό έτος 2025-
2026 θα πραγματοποιηθούν από 6 έως 26 Μαρτίου 2025. 

Στην Α΄τάξη θα φοιτήσουν οι μαθητές  που γεννήθηκαν από 1-1-2019 έως 31-12-
2019.  Οι  εγγραφές  θα  πραγματοποιηθούν  ηλεκτρονικά  στην  ηλεκτρονική
διεύθυνση: https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr/,  «Εγγραφή  στην  Πρώτη
Δημοτικού» με υποβολή ηλεκτρονικής εγγραφής την οποία υποβάλλει ένας εκ των
δύο  γονέων  που  έχει  την  επιμέλεια.  Οι   μαθητές  κατανέμονται  στο  σχολείο,
σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας που έχει καταχωρηθεί κατά την εγγραφή τους
στο Νηπιαγωγείο. Αν κατά τη διάρκεια της φοίτησης τους στο Νηπιαγωγείο έχει
αλλάξει  η  δ/νση  κατοικίας,  ο/η  αιτών/αιτούσα  καλείται  να  μεταβεί  στο
Νηπιαγωγείο εντός της προθεσμίας εγγραφών και να επικαιροποιήσει τα στοιχεία
του.  Σε  περίπτωση που ο/η  μαθητής/μαθήτρια  δεν  έχει  κατανεμηθεί  σε  κάποιο
σχολείο, λόγω μη καταχώρησης της διεύθυνσης κατοικίας,  τότε ο/η αιτών/αιτούσα
καλείται να αναρτήσει λογαριασμό Δ.Ε.Κ.Ο  ή μισθωτήριο που να αναγράφεται η
δ/νση κατοικίας του.

Αφού  ολοκληρωθεί  η  παραπάνω  διαδικασία,  ο/η  αιτών/  αιτούσα  έχει  τη
δυνατότητα να αναρτήσει τα παρακάτω:

1. Το ατομικό δελτίο υγείας μαθητή/τριας (Α.Δ.Υ.)
2. Βιβλιάριο Υγείας (μόνο τις σελίδες που είναι εγγεγραμμένα τα εμβόλια)
3. Τυχόν Γνωμάτευση από από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ

-Ο  γονέας  –κηδεμόνας  μπορεί  να  αναζητήσει  τα  εξής  στοιχεία  για  τη
μαθήτρια/μαθητή που πρόκειται να εγγραφεί στην Α΄Δημοτικού: Όνομα, Επώνυμο,
Μητρώνυμο και ημερομηνία γέννησης. 

-Ο γονέας που έχει την επιμέλεια  επιλέγει εάν και εφόσον επιθυμεί τη φοίτηση
του τέκνου του στο προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα ή και στο τμήμα πρόωρης
υποδοχής (υπό την προϋπόθεση ότι φοιτά στο ολοήμερο).

-Ο  γονέας/κηδεμόνας  συμπληρώνει  τα  στοιχεία  των  συνοδών  του/της
μαθητή/μαθήτριας κατά την αποχώρηση από τη σχολική μονάδα.

-Πριν  την  τελική  υποβολή  της  αίτησης,  ο  έταιρος  γονέας  εισέρχεται  στην
πλατφόρμα και επιβεβαιώνει την αίτηση του άλλου γονέα/κηδεμόνα. Σε περίπτωση

https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr/


συνεχιζόμενης διαφωνίας εφαρμόζονται οι διατάξεις του άρθρου1510 και 1512 του
ΑΚ.

-Σε περίπτωση που ο γονέας/κηδεμόνας αδυνατεί  για οποιοδήποτε λόγο να κάνει
χρήση  της  ηλεκτρονικής  πλατφόρμας   «Εγγραφή  στην  Α΄Δημοτικού»  η  αίτηση
υποβάλλεται δια ζώσης στη Δ/νση του σχολείου.

Ο γονέας –κηδεμόνας μπορεί να παρακολουθεί την εξέλιξη της πορείας της αίτησής
τους.  

Για οποιαδήποτε διευκρίνηση, μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλ. : 2661031193 
(κατά προτίμηση 9:00 π.μ. έως 11:00 π.μ.)

Ονοματεπώνυμο Δ/ντριας: Ελένη-Μαρία Κοσκινά

ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ 7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ Σχολείο Κέρκυρας

Οι  μαθήτριες  και  μαθητές  που  έχουν  Δ/νση  κατοικίας  στις  παρακάτω
οδούς μπορούν να εγγραφούν στο 7ο Δημοτικό Κέρκυρας:

 Το 7ο Δημοτικό Σχολείο και 7ο Νηπιαγωγείο Κέρκυρας 
περιμετρικά
περικλείεται από τις οδούς:
Μητρ. Μεθοδίου από διασταύρωση με Μαρασλή μέχρι  Γ. Θεοτόκη 
ζυγοί αριθμοί 
-Γ.Θεοτόκη
 – Πολυχρονίου Κωνσταντά ζυγοί αριθμοί – Αθανασίου Πολίτη
 – Εθνική  Λευκίμμης έως τη συμβολή με τη λεωφόρο Επτανήσου – 
Κολοκοτρώνη από την είσοδο των φυλακών έως τη διασταύρωση με
την Μεθοδίου – Μητρ. Μεθοδίου έως τη διασταύρωση με
Μαρασλή μονοί και ζυγοί αριθμοί.

Αναλυτικά περιλαμβάνει τις οδούς:
Μητροπολίτου Μεθοδίου (μονοί-ζυγοί αριθμοί) μέχρι Μαρασλή
Από Μαρασλή μέχρι Γ. Θεοτόκη (ζυγοί αριθμοί) της Μητροπολίτου 
Μεθοδίου
Γ. Θεοτόκη (ζυγοί αριθμοί)
Πολυχρονίου Κωνσταντά (ζυγοί αριθμοί)
Κολοκοτρώνη από διασταύρωση με Μεθοδίου έως την είσοδο των 
φυλακών
Αθανασίου Πολίτη (μονοί –ζυγοί αριθμοί) , Εθνική Λευκίμμης έως τη
συμβολή με τη λεωφόρο Επτανήσου (Πρατήριο shell)
Όλοι οι πάροδοι της Μητροπολίτου Μεθοδίου και Πολυχρονίου 
Κωνσταντά (αριστερή πλευρά) πάροδοι Αθανασίου Πολίτη, οδός 
Δονάτου Δημουλίτσα και πάροδοι, Πολεοδόμου
Σταματίου Βούλγαρη ( πρώην 7η πάροδος Δ. Δημουλίτσα), Ανδρέα 
Μάρμορη, Σπύρου



Κοντομάρη, Ανδρέα Δενδρινού, Θεόφιλου Φρόνιμου.

                                                                              Η Δ/ντρια

                                                                       
                                                                        
                                                                         Ελένη-Μαρία Κοσκινά
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